

## En Estados Unidos

# EMPRESARIOS ACLARAN POSICION

(Detalles en Página 5)

## "El Café es la Salvación de Todos" Dice Dr. Gómez

Los países cafetaleros sin control monopólico interno, de seguro permitirán a los productores alguna prosperidad. Nosotros debemos reparar en lo sucedido con la cosecha del año anterior, expresa el Dr. Miguel Angel Gómez.

"Sin escuchar a nadie y violando flagrantemente el Art. 11 de la Ley de Creación del INCAFE, se obligó a vender sin cubrir costos y pagando impuesto. Además, si la corrupción e incapacidad administrativa continúa, ni el estado logrará repenarse", contesta al preguntarle si obtendremos prosperidad con el daño sufrido en Brasil.

—¿Considera que existe un monopolio cafetalero?

—"Desde luego. Existe un monopolio interno y externo del comercio del café. No podríamos llamar de otra manera al control que se ejerce sobre la venta del grano. Entre nosotros es exclusivo del INCAFE.

Este actúa como empresa única comprando y vendiendo la producción sin arriesgar nada. No mengua los impuestos y deja sobre las espaldas del productor las pérdidas. La cuestión es peor, contra el mandato constitucional se atenta contra el interés social encareciendo y retardando todo el financiamiento, al ex-

tremo que el productor no puede generar trabajo ni facilitar al campesino lo necesario para vivir mientras trabaja para conservar los cafetales", responde el entrevistado.

—¿En qué forma nos daña el monopolio externo?

—"No olvidemos que "el pez grande se come al chico", para eso se mantiene y fomenta la corrupción, se manipula y boicotea en nombre del consumidor. Si esto falla, surgen las tazas arancelarias agigantadas y las normas de calidad con forma de embudo. Ellas no permiten el paso del café

—Favor pase a la página 23.



**CAFE ES LA SALVACION.**— "El café es la salvación del pueblo salvadoreño, porque es el producto exportable que da más divisas", dice el doctor Miguel Angel Gómez. Opina también sobre las repercusiones de las heladas de Brasil.



**RATIFICAN UNIDAD EMPRESARIAL.**— Presidentes y representantes de todas las entidades gremiales que integran la fuerza del trabajo y la producción en el país, ratificaron ayer la unidad del sector empresarial, para dar cumplimiento a una de las resoluciones del Simposio del Sector Productivo. Izquierda a derecha: señores Roberto Jiménez, Ing. Ramón Quintanilla, Lic. Edgar A. Mejía, Luis Mendoza, Eduardo Menéndez, Carlos Borja, Ing. Conrado López Andreu y Godofredo Antonio Méndez. (Información en Página 3<sup>a</sup>).